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YBaxaemas 2KanHa! ['MOpOKanuKo3 - pacIIMpeHue Yalledek Mo4YeK BCIeOCTBYe HapyIIeHUsI OTTOKa
Mouu. Bo BpeMs 6epeMeHHOCTH THAPOKATMKO3 BOSHUKAET Yallle BCETro CIPaBa, T. K. 0epeMeHHas
MaTKa OTKJIOHSIETCS BIIPABO U CHABIMBAET MIPABHIN MOYETOYHUK. ITO ITPABIA, TOJTBKO OJUH U3
MEeXaHHU3MOB PA3BUTHS THIPOKAIMKO3a Ipu OepeMeHHOCTH. ITocie pomoB BCe IIPOXOOAUT CaMo.

Ceiiuac BaM Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY, BHIIOTHUTD OOIINI aHaIN3 MOYH, IOCEB MOYHX Ha ¢Jopy,
Y3U noyek ¥ MOYEBOTO My3LIPA.

9TO MO3BOJIUT BHISICHUTS - €CTh IATOJIOTUS IIOYEK Ha JaHHLIM MOMEHT UM HeT, U Ha3HAUUTh
JledeHue. Yiauu.



